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ВИКОРИСТАННЯ СТАНДАРТИЗОВАНИХ ПАЦІЄНТІВ 
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Вступ. На етапі реформування системи охорони здоров’я в Україні 

велика роль відводиться вдосконаленню якості та ефективності надання 

медичної допомоги населенню. У свою чергу ефективність надання медичної 

допомоги залежить від чіткої та професійної діяльності медичних 

працівників. Тому підготовка медичних кадрів в сучасних умовах вимагає 

впровадження у освітній процес нових технологій навчання [1]. 

Симуляційне навчання, яке наразі активно впроваджується в систему 

медичної освіти – це освітній процес, при якому здобувач вищої освіти 

усвідомлено виконує дії в умовах, що моделює реальну ситуацію, з 

використанням спеціальних засобів [2, 3]. 

Основна частина. Одним із напрямів симуляційного навчання є 

методика використання стандартизованих пацієнтів. Навчання майбутніх 

лікарів проводиться у вигляді підготовлених сценаріїв із залученням 

стандартизованих пацієнтів. Стандартизований пацієнт – це спеціально 

підготовлена людина, яка здатна з великим ступенем достовірності 

інсценувати той чи інший клінічний випадок. Стандартизований пацієнт 

виступає в ролі хворого, надаючи екзаменованому стандартний набір скарг та 

симптомів, згідно з розробленим та затвердженим сценарієм. 

Стандартизований пацієнт має конкретний сценарій, відповідно до якого 

йому забороняється відхилятися від основної сюжетної лінії та націлює 

надавати чітко задану інформацію відповідно до сценарію. 
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Таке навчання дозволяє здобувачам вищої освіти безпечно, шляхом 

багаторазового повторення, надійно навчитися клінічним навичкам 

обстеження пацієнтів, набути впевненості у проведенні процедур, що 

дозволяє сформувати та покращити клінічну компетентність. Крім того, таке 

навчання спрямоване не лише на освоєння окремих навичок, а й формує 

здатність майбутніх лікарів працювати у складних умовах. 

На даний час в навчально-тренінговому центрі симуляційної медицини 

Буковинського державного медичного університету активно впроваджується 

методика використання стандартизованих пацієнтів: проводиться набір 

волонтерів як стандартизованих пацієнтів, написання клінічних сценаріїв, а 

також розробляються програми для тренінгів як для інструкторів, так і для 

стандартизованих пацієнтів. 

У процесі тренінгу стандартизовані пацієнти навчаються програванню 

клінічних сценаріїв відповідно до ролі, що закріплюються за кожним 

стандартизованим пацієнтом та правил зворотного зв’язку. 

Висновки. Залучення стандартизованих пацієнтів до освітнього 

процесу у системі симуляційного навчання дає можливість планувати 

конкретні результати навчання за допомогою використання сценаріїв, 

отримати зворотний зв’язок від стандартизованих пацієнтів, інших членів 

групи та тренера. Здобувачі вищої освіти можуть практикувати складні 

консультації без ризику для реальних пацієнтів, а також сценарії можна 

адаптувати до освітніх потреб. 
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